

БОРБА

ОРГАН НА ОКРЪЖНИЯ КОМИТЕТ НА БКП, ОКРЪЖНИЯ НАРОДЕН СЪВЕТ И ОКРЪЖНИЯ КОМИТЕТ НА ОТЕЧЕСТВЕНИЯ ФРОНТ — В. ТЪРНОВО

Излиза три пъти седмично

Год. XXI, бр. 80 (2153)

Велико Търново, вторник, 6 юли 1965 г.

Цена 2 стотинки

ПЪРВЕНЦИ В ЖЪТВАТА

ВИНДРОУЕРИСТИ

- 1. Иван Георгиев от ТКЗС в Полски Тръмбеш...
2. Христо Петков от ТКЗС — Долна Орляховица...
3. Стоян Матов от ТКЗС — Долна Орляховица...
4. Пенко Иванов от ТКЗС — Върбовка...
5. Минчо Витанов от ТКЗС — Полски Сеновец...

- КОМБАЙНЕРИ
1. Тодор Цветанов от ТКЗС — Масларево...
2. Ирина Мусева от ТКЗС — Долна Орляховица...
3. Димитър Кушев от ТКЗС — Поликрайце...
4. Стоян Дамьянов от ТКЗС — Морава...

ДЪЛБОКАТА ОРАН — ВАЖНА ЗАДАЧА

Едва ли е необходимо да се доказва вече значението на дълбоката оран...
Въпреки общата убеденост, в редица стопанства...

Но така ли е в действителност? Дълбоката оран, извършена лошо...

Не така постъпват вече от няколко години в ТКЗС в Обединение и Морава...
Докато хербицидите са недостатъчни за успешното извеждане...

Селскостопанската наука и челиният опит показват, че най-добри резултати...

Задачата сега е: през юли, август и септември да извършим качествена дълбока оран на всички площи...

Нека не се забравя, че напредната и качествена дълбока оран е основата за успеха през 1966 година!

СТИМУЛИ, КОИТО ДАВАТ КРИЛА

Благодарение на материалните стимули, сеното навсякъде е прибрано...

ханцизаторите се дава прекия от 3 лева на изпълнените сметки...

предават по 5 тона средно от декар — по 200 лева. Бригадата, която получи средно по 4200 кг захарно цвекло...

В пръскането на лозята в Бяла черква участвуват почти всички жители...

В решенията не са забравяни зеленчукопроизводителите, овошкарите...

С екскурзия в Румъния ще бъдат наградени животноводите в кравефермите...

В сегашните усилены жътвени дни съревноваването между комбайнерите е особено напрегнато...

В решенията не са забравяни зеленчукопроизводителите, овошкарите, животноводите...

За още по-навременно привъртане на ежедневните задачи в Белочерковския кооператив...

За сръчност и качество извършване сеитбата на захарното цвекло...

Материалните стимули в Бяла черква са двигатели, които стимулират...

Н. КОТЕВ

Материална заинтересованост имат не само комбайнерите, а всички. Раководството на стопанството...

Материалните стимули в Бяла черква са двигатели, които стимулират, които импулсират...

Table with 3 columns: Жятва на есечик, Площи в хектара, Полниване на плановата



В тия сушави летни дни кооператорите от Ресенското стопанство напояват всекидневно обжарените от слънцето култури...

Национална среща на кръжоци

Учебното дело в нашите училища все по-ясно се свързва с живота и практиката...

жното дело по история и география и насочване към най-хубавото...

образование" при Министерството на народната просвета...

Първите резултати от есенните в Моравския кооператив са много добри...

гителите култури в ТКЗС — Амулюница. На помощ за шестото и седмото пръскане...

Пред своя празник

През ударните дни в чест на празника си, свищовските строители постигат високи трудови победи.

участва. По този начин строителството не спира нито за час и изграждането на кооперативна се извършва...

Рано сутрин, когато слънцето изгрява, строителите са вече по обектите си...

Издания снага и четириетажната жилищна кооперация "Младичка", чийто строеж се извършва...

През последните два месеца изпълнението на трудовите норми е било винаги над 140 на сто.

На 11 юли всички бригади ще посрещнат своя ден — Деня на строителя...

Сведенение за изпълнение на по-важните селскостопански задачи в проценти към 5 юли 1965 година

Table with 2 columns: ТКЗС, Жятва на есечик

Main table with 4 columns: ТКЗС, Жятва на есечик, Площи в хектара, Полниване на плановата

Всичко за окръга: 95 71 37

Гости на Велико Търново

В неделя, на път за Варна, спряха във Велико Търново 20 секретари на областни комитети на КПСС...

ХУБАВА ИНИЦИАТИВА

Киносалонът на ДЗЗ Горна Орляховица, който е ставал свидетел на много културни събития...

Но изненадата на всички беше голяма. Вместо доклад този път заговори сцената. Червените дилчи на завесага...

„Нашата литературна разходка започва!“ — обяви конференцията.

Много добро впечатление оставиха и рецитаторите Иван Аргиров със „Септември“ от Гео Милев...

Този начин на съвещание за обмяна на опит — чути рамките на шаблон и събуди голям интерес...





